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Я зараз на фронті, займаюся всякою хернею за наказом вищого керівництва, замість
того, щоб бомбити аеродроми ворога, знищувати нафтобази і передавати привітання
москві 9 травня.
А в цей час в теплому Києві мої вороги - та й ваші теж, бо крадуть у всіх нас -
намагаються мене дискредитувати на всіх ефірах.
Це визнання.
Перша і головна «торпеда» - Марія Берлінська. 
Крайній ефір, якій я змусив себе подивитися, з Яніною Соколової, це така собі тепла-
притепла ванна, з компліментами, обнімашками, усі-пусі, і купою лайна в мій бік, в бік
моїх людей і моєї родини. 
А Штілерман для них  хороший.
Я був пару діб в Києві - їздив на допит, для чого ж ще? - і пропонував Соколової
інтервʼю, проте вона відмовила, сказала, що, на жаль, на навчанні, але для Марії
зробила виключення. 
Дівчата! Розкрою таємницю - в мене всі ваші ходи записані. І листування з Соколовою, і
листування з Берлінською з 2014 року. Коли наша Маша не була ніякою матірʼю дронів,
- там взагалі смішно. 
В мене є свої «плівки Міндіча» - листування, розмови з тих пір, як нас розформували, і
навіть запис нашої розмови в ніч з 8 на 9 жовтня, памʼятаєш, Маша, коли ти поставила
умову залишити телефони. Off-rec. Але запис є.
Тому, Маша, моя тобі порада - будь обережна. НАБУ не спростувало твою присутність
на плівках, а мої записи забʼють, як то кажуть, цвях в кришку. З часом. 
Ще раз заявляю публічно, і готовий відповідати за свої слова: Марія Берлінська -
людина «системи», людина «кооперативу Династія», людина Офісу президента. В мене
є що розповісти з цього приводу на засіданні ТСК Верховної Ради, куди мене запросили
6 травня.
Марія Берлінська бреше. 
По-перше, вона не має ніякої кваліфікації, освіти, фаху, досвіду, щоб оцінювати наші
дрони, і взагалі хоть щось казати про технології.
Кажучи, що наші дрони «застарілі», вона плює в обличчя не тільки мені, а й більше
сотні військових і цивільних інженерів, які ці дрони розробляли і запускали. 
Це низько і підло, заради захисту корупційних інтересів Фаєрпоінт, вбивати видатні
конструкторські колективи, які працюють з 2014 року, коли Берлінська приходила до
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нас «посмотреть».
Я добре памʼятаю її серед багатьох інших, хто приходив в наше волонтерське
конструкторське бюро в 2014 році допомагати або просто подивитися. Я довго не міг
зрозуміти, хлопчик це, чи дівчинка, вибачте, бо зстрижена і вдягнута вона була
«унісекс».
Вона попросила навчити її керувати дронами, і надати дрон для повітряної розвідки.
Ми допомогли, враховуючи те, що Ігор Луценко, якого я знав з Майдана, і якій тоді був
депутатом ВР просив за неї, як за компаньйону.
Ніякою «матірʼю дронів» Берлінська тоді не була, і ніяк на розвиток дронів не
впливала. Це факт.
Зараз на ефірах вона мені закидає, що я, нібито, збрехав, сказавши, що вона в 2016
році поїхала в Штати. Це неправда, і взагалі маніпуляція. Я дійсно написав в одному
своєму пості, що нічого не чув про неї після 2016 року, а потім дізнався, що вона
поїхала в Штати займатися якимось гендерними програмами. Флаг в руки.
А ми весь час займалися безпілотниками. І коли Берлінська пафосно розповідає, як у
2022 році вона «повернулася в палаючу країну», то я вимушений нагадати, що ми з цієї
країни не виїжджали, і з перших хвилин повномасштабного вторгнення вступили в бій.
Коли Марія Берлінська, приїхавши рятувати «палаючу країну» налагоджувала звʼязки
в високих кабінетах, ми воювали і робили дрони, робили дрони і воювали. Крапка.
Тому не дивно, що коли мені знадобився контакт Залужного або Паліси, то я знайшов
його у Марії, яка не пропадала, як ми, весь час на бойових операціях, а заводила
знайомства в Києві і піднімалася по карʼєрних сходинках.
Ще раз, щоби не було інших суджень: коли Марія Берлінська каже, що «ми», «нас», хто
займався дронами з 2014 року «було дуже мало» - це повна, абсолютна брехня. Її з
нами просто не було. Вона зробила карʼєру після Чернігова.
Максимум, що вона робила на початку АТО - використовувала разом з Луценко наш
дрон на фронті, після того як ми її навчили, з весни 2015 року. Ніяких дронів вона
ніколи не розробляла, і не зможе навіть візуально відрізнити один автопілот від
іншого.
Ми воювали. Маша росла. 
Коли нас ліквідували за занадто успішні удари по москві і після моїх свідчень в НАБУ 2
жовтня 2025 року, я дізнався від Тимофія Мілованова, що наша Маша - «пікова дама»,
найближчий радник Зеленського і Єрмака по дронах. 
Уявляєте собі рівень, до якого піднялася наша дівчинка без профільної освіти, без
досвіду конструювання і застосування дронів. 
Суто проповзла по владних кабінетах, пройшла по головах «як волонтер».
Я змушений був вести через неї перемовини з Офісом, намагаючись зберегти свій
підрозділ.
І перше, що вона мені заявила: «Вище військово-політичне керівництво вважає, що ти
крав на дронах», далі - «вони дуже образилися і хочуть крові», далі - «тобі доведеться
заплатити».
Ми вели багаточасові розмови, і в якийсь момент нібито домовилися. Я написав
«меморандум», що іду в туман, не займаюся політикою, нічого не пишу, а вони нам
дозволять воювати далі.
Це було десь 9 жовтня 2025 року. Проте вже 14 жовтня вони зломили деяких наших
військовослужбовців, і зʼявилася «колективна заява» про те, що я, нібито,
«експлуатував військових», а 15 жовтня на цієї підставі проти мене відкрили
кримінальну справу.
6 листопада я про це дізнався і написав Марії: «Це взагалі що таке?.. Я мовчу, очікую
на відновлення підрозділу, а ви кримінальні справи відкриваєте». На що Берлінська
відповіла, що ні про що таке вона не домовлялася, і може тільки «помʼякшити моє
становище».
Крута дівчинка.
20 грудня 2025 року, в ефірі Наталки Мосійчук Марія Берлінська почала раптом казати
брехню про те, що нібито я експлуатував військових, що я сам собі продавав дрони, що
ці дрони лайно, що своїм інтервʼю Нью-Йорк Таймс я нашкодив Україні, зірвав черговий
транш для Фаєрпоінт від данського уряду, і взагалі ворог держави. 
Тепер Марія Берлінська продовжує з новими силами, на кожному ефірі «боротися» зі
мною. 
Берлінська звинувачує мене в скоєнні тяжких кримінальних злочинів. І не тільки мене,
вона звинувачує мою дружину, моїх дітей, моїх друзів.
Дивно, що поважні журналісти - Yanina Sokolova, Сергій Гайдай, Наталія Мосейчук,
Тетяна Даниленко дозволяють Берлінської це робити, і тим самим самі стають
співучасниками злочину. Дивно, що всупереч стандартам журналістики мені не
надають можливості відповісти,
Обовʼязково подам на Берлінську до суду. Це займе деякий час, проте подання на
Володимира Бойко за брехню вже до суду спрямовано.
Тепер те, що стосується «звинувачень». 
По-перше, ніколи військовослужбовці не працювали на моєму приватному
виробництві. 
Ігор Луценко, якій служив в нашому підрозділі, і якій сказав Берлінської, що він нібито
«працював на виготовленні дронів», в приватній бесіді зі мною зголосився, що він
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дрони не виготовляв, бо він не технічна людина, а підготовлював до виконання
бойового завдання. 
Це стандартна процедура - перевірка, підготовка, налаштування будь чого - дрона,
танка, гаубиці чи автомата, - до застосування.
Далі. Дійсно, дрони «Спис» були розроблені мною з моїми хлопцями на початку війни
на моєму невеличкому сімейному виробництві, і там вироблялися. 
Ми з дружиною, як власники, були категорично проти серійного виробництва дронів
на нашому підприємстві. Але наприкінці 2022 - на початку 2023 нам сказали «так
треба!», бо війна і дрони потрібні.
Ми одразу заявили, що наша родина не візьме ні копійки з цих дронів, і весь прибуток,
всі залишкові кошти підприємство спрямувало на розвиток виробництва, на нові
дрони, а більше всього - на забезпечення потреб нашого підрозділу. 
Дивиться самі: всього було отримано грошей від держави на виготовлення дронів десь
4 з хвостиком мільйони доларів (за весь час війни). Законний прибуток - 25% - це десь
1 млн доларів. На ці гроші була побудована з нуля база для підрозділу - більше 1200 кв
метрів, ангар, приміщення, душеві, їдальня, два бомбосховища, котельня - на це пішло
десь 800 тис доларів, а також знімалися офісні приміщення для підрозділу, склади,
закуповувалися меблі, компʼютери, паливо, запчастини, проводилися ремонти автівок,
купувалися автівки, виготовлялися безпілотники і катапульти.
Ми все віддали на перемогу. 
Май совість, Берлінська. Хоча б трохи. Бо ти зараз, своїми заявами саджаєш невинних
людей, патріотів до вʼязниці. Розумію, що я не Єрмак, не Штілерман, які до тебе
набагато ближче. Але не забувай про карму. Вона існує.
Автор: Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки,
заснувник громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації
“Matrix-UAV”; сторінка автора у Фейсбук

Зображення вгорі: слуги не українського народу телеведуча Наталія Мосейчук
(ліворуч) і Марія Берлінська. Скріншот з відео
«Аргумент»
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мене з Мосейчук ...
Юрій Касьянов: Шахраї відбілюють Фаєрпоінт
Юрій Касьянов: Помилка Берлінської
Юрій Касьянов: Брехня - основний геймчейнджер нашої «перемоги»
Касьянов: І ще раз про ППО Fire Point (тобто, про брехню влади)
Касьянов: Про мародерів - скільки заробляє компанія Fire Point

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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HEAVY SHOT, VAMPIRE, NEMESIS: як
«Баба Яга» бʼє ок*пантів

Воюєш? Плати більше! 50к за оренду і космічні
комісії: як виглядає ринок житла на фронті?
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